
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 517
van AN MOERENHOUT
datum: 24 maart 2017

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Inburgeringstrajecten  -  Evolutie

Met het verhoogde aantal erkende vluchtelingen dat in Vlaanderen vorig jaar is 
aangekomen, is ook de vraag naar inburgeringstrajecten sterk gestegen. De minister 
reageerde eerder al op de te verwachten verhoging door te melden dat ze rekening houdt 
met 20.160 extra inburgeringstrajecten.

In antwoord op een recente schriftelijke vraag gaf de minister aan dat er in 2016 een 
toename was van 57 procent bij de inschrijvingen voor centra voor basiseducatie (CBE) 
t.o.v. 2015, en een toename van 28 procent bij de inschrijvingen voor Nederlandse 
lessen bij de centra voor volwassenonderwijs (CVO) t.o.v. 2015.

1. Kan de minister de absolute aantallen geven van het aantal cursisten dat in 2016 
Nederlands heeft geleerd aan CVO enerzijds en CBE anderzijds?

2. Met de meest recente cijfers in gedachten, verwacht de minister nog steeds dat het 
begroten van 20.160 extra inburgeringstrajecten (tegen 4100 euro per traject) zal 
volstaan om de noden met betrekking tot integratie van de vluchtelingencrisis het 
hoofd te bieden?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 517 van 24 maart 2017
van AN MOERENHOUT

1. De gevraagde cijfers waren reeds opgenomen in de bijlage bij het antwoord op uw 
eerdere schriftelijke vraag (nr. 354), waarnaar u zelf verwijst in uw vraagstelling.

2. Voor wat betreft de kredieten inburgering, bedraagt het totaal voorziene budget voor 
2017 (onder voorbehoud van goedkeuring begrotingsaanpassing) 14.903.000 euro. 
Rekening houdend met de huidige instroomcijfers, zal dit bedrag volstaan. 

Voor wat betreft de kredieten onderwijs, verwijs ik u door naar mijn collega bevoegd 
voor Onderwijs.


